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ДУМАСЫ АППАРАТЫНЫҢ ҖӘМӘГАТЬЧЕЛЕК ҺӘМ МАССАКҮЛӘМ МӘГЪЛҮМАТ ЧАРАЛАРЫ БЕЛӘН БӘЙЛӘНЕШЛӘР БҮЛЕГЕ
420014, Казан шәһ., Кремль ур., 1


До площади Свободы автобусные маршруты №54, 71, 90, 91 следуют по ул.Н.Ершова - ул.К.Маркса - ул.Лобачевского - ул.Дзержинского - ул.М.Горького - ул.Курашова - ул.Н.Ершова;

До Сквера им.Тукая, ул.Батурина, ул.Р.Яхина, Юнусовской пл.:

- автобусный маршрут №83 следует до конечной остановки «Ул.Батурина» по ул.Батурина без заезда на ул.Пушкина, пл.Г.Тукая;

- автобусный маршрут №65 следует до конечной остановки «Юнусовская пл.» через ул.Вишневского - ул.Эсперанто - пл.Вахитова - ул.Г.Тукая, в обоих направлениях;

- троллейбусные маршруты №1, 4, 10 следуют от своих конечных остановок до остановки «Театр им.Г.Камала» с разворотом по ул.Татарстан напротив здания Театра им.Г.Камала;

- троллейбусные маршруты №6, 12 работают в обычном порядке без изменения схем движения;

- автобусный маршрут №96, троллейбусные маршруты №7, 17, 19, 20, 21, трамвайный маршрут №2 по ул.Татарстан - ул.Пушкина функционировать не будут.

До остановки «Молодежный центр» автобусные маршруты №15, 29, 75, 78, функционирующие до конечных остановок «Комбинат "Здоровье"», «Театр им.Г.Камала», следуют до остановочного пункта «Молодежный центр»;

Проходящие через центр города автобусные маршруты № 6, 10, 10а, 12, 22, 28, 28а, 30, 35, 35, 37, 47, 48, 51, 52, 63, 74, 74а, 89, 99, 99а до закрытия движения по Ленинской дамбе будут следовать по ул.Декабристов - Ленинская дамба - Набережная р.Казанки - ул.Саид-Галиева - ул.Р.Яхина - ул.Г.Исхаки - ул.Т.Гиззата - ул.Б.Шахиди - ул.Г.Тукая - ул.Татарстан - ул.М.Салимжанова - ул.Павлюхина, далее но маршрутам. После закрытия Ленинской дамбы по требованию ОГИБДД УВД по г.Казани проследуют с ул.Декабристов на ул.М.Вахитова, далее по ул.Ягодинская - ул.Краснококшайская ул.Несмелова - Кировская дамба - ул.Саид-Галиева - ул.Р.Яхина -ул.Г.Исхаки - ул.Т.Гиззата - ул.Б.Шахиди - ул.Г.Тукая - ул.Татарстан -ул.М.Салимжанова - ул.Павлюхина, далее по маршрутам.

Автобусный маршрут №67 следует в одном направлении по ул.Эсперанто - ул.Вишневского - IV транспортная дамба - пр.Ф.Амирхана -ул.Чистопольская - ул.Декабристов.

Троллейбусные маршруты №1, 4, 10 следуют с Ленинской дамбы через Набережную р.Казанки - ул.Саид-Галиева до закрытия движения автотранспорта по Ленинской дамбе и до разворотной петли «Энергетический университет» после закрытия движения. Троллейбусные маршруты №17, 18, 19 работать не будут.

Режим работы метрополитена 30 августа продлен до 0.00 часов 31.08.2010.

После праздничных мероприятий 30 августа подвижной состав городского пассажирского транспорта будет сосредоточен с 21.00 в следующих пунктах:

В Вахитовский, Приволжский и Советский районы автобусы будут отправляться от Дворца Спорта, улиц Московская-Чернышевского-Г.Исхаки-Р.Яхина и следовать через ул.Танковая (№35а, 62, 63), через ул.Гвардейская (№8, 55, 74), до пос.Мирный через ул.Авангардная (№43), через Оренбургский тракт (№47); через ул.Даурская (№12, 33, 53, 63, 83); через ул. Космонавтов (№74а, 83, 99, 99а).

По направлениям в пос.Дербышки и Азино-1,2 маршруты следуют от ул.Московская (между Дворцом Спорта и ЦУМом) через ул.Гвардейская и Советскую площадь.

От ул.Ташаяк у Дворца Спорта - по направлениям на Горки-1,2, Азино-1,2 через ул.Даурская, ул.Танковая, пос.Мирный, пос.Отары.

В Авиастроительный, Кировский, Московский и Ново-Савиновский районы автобусы будут отправляться от Набережной р.Казанки с 21.00 и с 21.30 от ост.Молодежный центр ул.Декабристов и ул.Гривская (№28, 28а, 52, 89).

Троллейбусы будут ожидать горожан с 21.00 на ул.Саид-Галеева и сквере им.Г.Тукая (ул.М.Салимжанова-ул.Пушкина).

Подвижной состав будет украшен праздничными указателями маршрутов следования. 

