- автобусные маршруты № 6 «Речной порт - пос.Северный», №22 «Ул.Можайского – Ферма-2», №29 «Комбинат “Здоровье” - ул.Гудованцева», №37 «Ферма-2 – пос.Сухая Река», №47 «Ул.Батыршина – ул.Танковая», №78 «Театр им.Г.Камала – пос.Крутушка», №89 «Ул.Ак.Сахарова – ул.Гудованцева», №98 «Ул.Гоголя – пос.Левченко»: следуют по ул.Декабристов – ул.Волгоградская – пр.Ибрагимова – ул.Декабристов, далее по маршруту, в обоих направлениях;

- маршрут № 28 «ЦПКиО им.Горького – ул.Короленко (кольцевой)»: следует в одном направлении по ул.Декабристов – пр.Ибрагимова – ул.Волгоградская – ул.Декабристов, далее по маршруту;

- маршрут № 28а «Чеховский рынок – ул.Короленко (кольцевой)»: от конечной остановки «Ул.Короленко» следует в одном направлении по ул.Короленко – ул.Гагарина – ул.Декабристов – ул.Волгоградская – пр.Ибрагимова – ул.Декабристов, далее по маршруту;

- маршрут № 35 «Пл.Г.Тукая – ул.Гаврилова (кольцевой)»: следует в одном направлении по ул.Декабристов – пр.Ибрагимова – ул.Волгоградская, с изменением наименования маршрута «Ул.Волгоградская – ул.Гаврилова (кольцевой)»;

- маршрут № 35а «Сквер им.Тукая – ул.Гаврилова (кольцевой)»: от ул.Волгоградская следует в одном направлении по ул.Волгоградская – пр.Ибрагимова – ул.Декабристов, далее по маршруту, с изменением наименования маршрута «Ул.Волгоградская – ул.Халитова (кольцевой)»;

- маршрут № 67 «Ст.м.“Аметьево” - ул.Волгоградская»: следует в одном направлении по ул.Декабристов – пр.Ибрагимова - ул.Волгоградская;

- маршрут № 81 «Ул.Гудованцева – ул.Дубравная»: следует в одном направлении по ул.Чистопольская – пр.Ибрагимова - ул.Волгоградская – ул.Декабристов, далее по маршруту.

- троллейбусные маршруты №1 «Сквер им.Тукая – ул.Ленинградская», №4, 10 «Театр им.Г.Камала – Горьковское шоссе (кольцевой)», №17 «Пл.Г.Тукая – Сибирский тракт (кольцевой)», следующих по ул.Декабристов в районе пересечения с пр.Х.Ямашева, через пр.Ибрагимова – ул.Волгоградская (пр.Х.Ямашева).

В связи с изменением маршрутов общественного транспорта, вводятся дополнительные промежуточные остановочные пункты: 1) по пр.Ибрагимова «ТРК “Тандем”», в одном направлении в сторону центра города, 2) «Ул.Волгоградская» (в направлении к центру города – «По требованию»), 3) «Гуманитарный институт» в обоих направлениях, 4) по ул.Волгоградская «Пр.Ибрагимова», в обоих направлениях (в направлении в сторону ул.Декабристов «По требованию»), 5) «Ул.Волгоградская» в одном направлении к пр.Ибрагимова.

